



平成26年5月23日

各 位

会 社 名 株式会社ソフト99コーポレーション
代表者名 代表取締役社長 田中 秀明
(コード：4464 東証第二部)
問合せ先 常務取締役 西川 保
(TEL. 06-6942-8761)

(訂正) 「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年5月9日に発表しました「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、XBRL数値データにつきましては、訂正はございません。訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正箇所)

「平成26年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」31ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

a. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント					調整額 (注)	連結財務諸表 計上額 (注)
	ファイン ケミカル	ポーラス マテリアル	サービス	不動産関連	計		
売上高							
外部顧客への売上高	10,648,122	4,669,913	4,887,812	1,393,655	21,599,503	—	21,599,503
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	51,114	53,565	12,954	93,446	211,081	△211,081	—
計	10,699,237	4,723,478	4,900,766	1,487,102	21,810,584	△211,081	21,599,503
セグメント利益	1,202,129	485,739	9,309	154,678	1,851,856	10,436	1,862,293
セグメント資産	<u>9,860,678</u>	6,746,949	4,062,958	9,691,038	30,361,624	<u>16,173,248</u>	46,534,873
その他の項目							
減価償却費	211,025	276,209	137,309	164,774	789,319	—	789,319
のれんの償却額	—	—	14,000	—	14,000	—	14,000
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	674,272	189,399	149,669	596,198	1,609,539	—	1,609,539

(注) 1. 調整額の内容は以下のとおりです。

(1) 前連結会計年度のセグメント利益の調整額12,697千円と、当連結会計年度のセグメント利益の調整額10,436千円は、セグメント間のたな卸資産取引及び不動産賃貸取引の調整額等が含まれております。

(2) 前連結会計年度のセグメント資産の調整額13,506,796千円と、当連結会計年度のセグメント資産の調整額16,173,248千円は、当社の金融資産です。

2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

3. セグメント負債の金額は、当社の最高意思決定機関において定期的に提供・使用しておりません。

【訂正後】

当連結会計年度（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント					調整額 (注)	連結財務諸表 計上額 (注)
	ファイン ケミカル	ポーラス マテリアル	サービス	不動産関連	計		
売上高							
外部顧客への売上高	10,648,122	4,669,913	4,887,812	1,393,655	21,599,503	—	21,599,503
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	51,114	53,565	12,954	93,446	211,081	△211,081	—
計	10,699,237	4,723,478	4,900,766	1,487,102	21,810,584	△211,081	21,599,503
セグメント利益	1,202,129	485,739	9,309	154,678	1,851,856	10,436	1,862,293
セグメント資産	<u>11,647,110</u>	6,746,949	4,062,958	9,691,038	30,361,624	<u>14,386,816</u>	46,534,873
その他の項目							
減価償却費	211,025	276,209	137,309	164,774	789,319	—	789,319
のれんの償却額	—	—	14,000	—	14,000	—	14,000
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	674,272	189,399	149,669	596,198	1,609,539	—	1,609,539

(注) 1. 調整額の内容は以下のとおりです。

(1) 前連結会計年度のセグメント利益の調整額12,697千円と、当連結会計年度のセグメント利益の調整額10,436千円は、セグメント間のたな卸資産取引及び不動産賃貸取引の調整額等が含まれております。

(2) 前連結会計年度のセグメント資産の調整額13,506,796千円と、当連結会計年度のセグメント資産の調整額14,386,816千円は、当社の金融資産です。

2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

3. セグメント負債の金額は、当社の最高意思決定機関において定期的に提供・使用しておりません。

以上